

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION  
COMMITTEE  
73rd session  
Agenda item 19

MEPC 73/19/Add.1/Corr.1  
14 March 2019  
ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE  
ON ITS SEVENTY-THIRD SESSION**

**Corrigendum**

**Annex 5 RESOLUTION MEPC.308(73) – 2018 GUIDELINES ON THE METHOD OF  
CALCULATION OF THE ATTAINED ENERGY EFFICIENCY DESIGN  
INDEX (EEDI) FOR NEW SHIPS**

- 1 In the first and fourth operative paragraphs, the words "as amended," are deleted.
- 2 In section 2.2.1 of the annex, the words "the  $C_F$ -factor for gas fuel and the  $C_F$ -factor for fuel oil should apply and be multiplied" are replaced by "the  $C_F$ -factor for gas fuel and the  $C_F$ -factor for liquid fuel should apply and be multiplied".
- 3 In paragraph 2.2.9.2.1, the footnote number "4" is replaced with footnote number "5".

**Annex 7 RESOLUTION MEPC.309(73) – AMENDMENTS TO THE 2014  
GUIDELINES ON SURVEY AND CERTIFICATION OF THE ENERGY  
EFFICIENCY DESIGN INDEX (EEDI) (RESOLUTION MEPC.254(67), AS  
AMENDED BY RESOLUTION MEPC.261(68))**

- 4 In paragraphs 4 and 5 of the annex, the term "Paragraph 4.2.8.2" is replaced by "Paragraph 4.2.2.8.2" and the term "Paragraph 4.2.8.5" is replaced by "Paragraph 4.2.2.8.5".

**Annex 10 RESOLUTION MEPC.310(73) – ACTION PLAN TO ADDRESS MARINE  
PLASTIC LITTER FROM SHIPS**

- 5 In annex, section 4, table, outcome 14, the words "Improvement of the effectiveness of port reception and facilities and treatment in reducing marine plastic litter" are replaced by "Improvement of the effectiveness of port reception facilities and treatment in reducing marine plastic litter".